

## 伊拉克新一届内阁获得议会信任投票

10月27日,在伊拉克首都巴格达,候任总理苏丹尼及其他内阁成员宣誓就职。伊拉克国民议会27日投票通过候任总理苏丹尼提交的由21名部长组成的内阁成员名单,随后苏丹尼及其他内阁成员宣誓就职。新华社发(伊拉克国民议会供图)



## 希腊和德国总理表示团结是解决欧洲能源危机唯一途径

10月27日,在希腊雅典,希腊总理米佐塔基斯(右)与到访的德国总理朔尔茨出席联合新闻发布会。希腊总理米佐塔基斯27日在雅典与到访的德国总理朔尔茨举行会谈,双方会后共同表示,欧盟成员国间团结合作是解决能源危机的唯一途径。新华社发(莱夫特里斯·帕察里斯摄)

NEW  
nina ANION  
ULTRA THIN 超薄  
ULTRA ABSORBENT 超吸收  
Pantyliner  
8agus

# 美智库刊文:美政府治国无能

## 导致美国疫情管控混乱

海外网电 美国无党派智库尼斯卡宁中心(NiskanenCenter)10月24日在其网站发表题为《政府无能注定疫情结果》的文章,回顾美国两届政府和三届国会应对疫情的反应,指出正是美国政府治理能力的根本缺陷导致了疫情中美国更大的死亡病例数和民众极度的痛苦。文章摘编如下:

新冠肺炎疫情在美暴发以来,美国新冠死亡病例数已超过100万。截至8月31日,美国新冠累计死亡率为每10万人中310人死亡,是所有发达国家中最高。相比之下,英国的累计死亡率为305;意大利为296;法国为229;瑞典为189;德国为177。目前,全美每天仍有近500例新冠死亡病例,每日新冠住院病例数超过3万。在可预见的未来,美国每

年新冠死亡病例数可能会达到六位数。

从疫情暴发到现在,哪些是天灾所致,哪些由人祸造成,有目共睹。有两个原因导致新冠疫情对美国的影响比多数发达国家都更为严重。首先,美国政府无法有效组织疫情防控工作,即开展公共卫生筛查、对病例接触者展开追踪、对感染病例和接触者进行隔离等。因此,美国永远不可能及时识别和定位疫情,以抑制病毒传播。2020年美国新冠死亡病例达到近35万例,绝大多数是由美政府防控措施失败所致。第二个原因是美国疫苗接种率远低于其它发达国家。截至今年8月末,仅有68%的美国人完成基础免疫,全美加强针的接种率也仅39%。这两个数据远低于其它发达国家,对于控制传染性更

强的“德尔塔”和“奥密克戎”毒株的传播严重乏力。

三方面因素为该些失败负责,即政治领导失败、政府治理无能、潜在的政治文化甚至是美国文化都存在问题,其中,政府治理无能更为关键,特别是美国公共卫生管理机构履职不力,在这次抗疫失败过程中发挥了决定性的负面作用。这种治理无能归根结底是官僚化作风作祟,他们只遵守既定的合规程序办事,而不是主动实现机构的使命。然而在危机处理中,关键问题恰恰就是政府能否认识到形势的变化并随机应变,否则将面临全军覆没的风险。

美国疾病预防控制中心(CDC)拥有世界一流的专业知识并进行关键研究,但它现在已不具有大规模危机管理的能力。众

所周知,CDC生产的病毒测试套件不起作用,整个测试方法也存在致命缺陷,同一套方法在数年前应对寨卡病毒时已广受批评,但时至今日一切都没有改变。除了检测方面的问题外,CDC还顽固地拒绝承认新冠病毒可以通过飞沫传播这一事实。直到2021年5月,CDC才最终发布指南承认病毒能通过空气传播。

另一个在抗击新冠疫情方面发挥主导作用的政府机构是美国食品和药物管理局(FDA),该机构负责批准新的诊断方法、疫苗和治疗方案。与CDC一样,FDA带着一种根深蒂固的官僚文化来应对疫情,这种文化不利于有效的危机管理。疫情初期,FDA声称无权批准实验室开发的测试套件,导致全美病毒测试工作的失败。

在批准疫苗紧急使用授权时,该机构在药商提出申请后20多天才安排会议审议申请;在此期间,将近4万名美国人死亡。

面对史无前例的危机,在信息不完整的条件下迅速采取行动是通向胜利的唯一途径,但负责保护我们的机构一直保持僵化的治理模式。正如最近猴痘疫情所揭示的那样,美国公共卫生部门仍陷于官僚化桎梏之中:病毒筛查检测不充分、CDC信息发布混乱、FDA慢悠悠地批准疫苗……似曾相识的时刻正不断涌现,向公众传达信息一直是一团乱麻。新冠肺炎疫情期间,美国政府治国无能使超过百万美国人丧生,死亡人数还在继续增加。要避免未来发生类似灾难,第一步应当是认识到我们面临威胁的严重性。

SANJIMAS  
GRANITE & SANITARY  
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT  
Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土  
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT  
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!  
内外墙板  
GREAT  
Hotline Service  
(031) 564 6868  
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

## 普京:不排除亲自前往印尼参加G20峰会的可能性

中新网10月28日电 综合报道,俄罗斯总统普京当地时间10月27日表示,不排除亲自前往印度尼西亚参加二十国集团(G20)领导人峰会的可能性,但他会“考虑一下”。

据塔斯社报道,普京27日在瓦尔代国际辩论俱乐部全体会议上称,他很感谢印度尼西亚总统佐科·维多多的邀请。

“我们将考虑如何处理这件事。俄罗斯肯定会有高级别代表出席。也许我也会去。我现在正在考虑,”普京说。

另一方面,乌克兰总统泽连斯基曾表示,乌克兰是否参加G20峰会将取决于该国的安全局势和峰会的参与者名单。

据悉,G20峰会将于11月15至16日在印度尼西亚举行。



俄罗斯总统普京

## 欧盟达成法律协议:2035年起禁售新燃油车

中新网10月28日电 据路透社报道,当地时间27日,欧盟就一项法律达成协议,从2035年起禁止销售新的汽油和柴油汽车,该协议旨在加快向电动汽车转型,并应对气候变化。

报道称,欧盟国家、欧洲议会以及起草新法律的欧盟委员会谈判代表一致认为,汽车制造商必须在2035年之前实现100%的二氧化碳排放量削减,这意味着从2035年起,新的

燃油车将无法在欧盟27国销售。

欧盟气候政策负责人蒂默曼斯表示,该协议向工业界和消费者发出了一个强烈的信号。“欧洲正在向零排放汽车转变”。

据报道,布鲁塞尔方面正寻求在11月联合国气候谈判之前,就该方案中的另外两项法律达成协议,以表明尽管经济衰退迫在眉睫,能源价格飙升,欧盟仍在推进其气候目标。

High Quality Pet Food  
MS

# 益孕丸

FERTILIN

## 提高受孕几率 孕育健康宝宝

